

ВРЕМЯ ПОСТИГАТЬ

Из первоисточников

...Пустите детей приходите ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царствие Божие. Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот не войдёт в него. И, обняв их, возложил руки на них и благословил их.

Евангелие от Марка, 10: 14–16.

В то время ученики приступили к Иисусу и сказали: кто больше в Царстве Небесном? Иисус, призвав дитя, поставил его посреди них и сказал: истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдёте в Царство Небесное; итак, кто умалится, как это дитя, тот и больше в Царстве Небесном...

Евангелие от Матфея, 18: 1–4.

БУДЬТЕ КАК ДЕТИ



Рисунок Юлии Шоминной



Автор фото и праников – Галина Абатурова

Его любовь правит миром

Посмотрите, как радуются сердца мальчиков и девочек, заряжая всех вокруг рождественским настроением и заставляя задуматься об источнике этого торжества:



Рисунок Михаила Шоминина

Артём АБАТУРОВ,
школа № 6, 3-й класс:

«День рождения есть у всех. Рождество – это день рождения на Земле Иисуса Христа, нашего Бога. Обычно на день рождения мы дарим имениннику подарки, а тут мы дарим их друг другу, и это Ему тоже как подарок, потому что люди дружат друг с другом. Его любовь правит миром. Без неё была бы только ложь и никто не смог бы договориться.

Иисус Христос столько сделал для людей! Исцелял от болезней, спасал от плохих поступков, рассказывал, что важно уметь прощать и помогать. Я знаю от мамы, что о Рождестве Христа было известно задолго до этого события. Было записано в книгах, что скоро

с Неба придёт Тот, кто спасёт нас. А родился Он на Земле, в каменном хлеву.

Лев АНАНЬЕВ,
православная гимназия,
4-й класс:

«Наша семья накануне праздника делает рождественские поделки. Мы много молимся, чаще ходим в храм, постимся, смотрим важные богослужения, а в ночь перед Рождеством идём на ночную службу».

Дуня КАРПЕНКО,
православная гимназия,
4-й класс:

«Для меня Рождество Спасителя – это чудо, сказка наяву, праздник, который переполнен радостью! Я ощущаю восторг и бываю по-настоящему

счастлива, когда приходит Рождество! Мне нравится, что в этот праздник на улице зима, а в доме тепло и уютно. Всегда горит яркий свет и много гостей! Все улыбаются, дарят друг другу хорошее настроение и подарки, и нам светит рождественская ёлочка!»

Катя ЯКУШЕВА,
православная гимназия,
4-й класс:

«Рождество – это величайший праздник, когда родился наш Спаситель, Иисус Христос. Рождество приносит всем нам радость, счастье, желание помогать всем людям!.. Мы с родными, чтобы выделить этот день, дарим друг другу подарки, поздравляем, а ещё по традиции наряжаем ёлку! Каждую

рождественскую ночь мы всей семьёй идём в храм на ночную службу. А утром собираемся за праздничным столом, все счастливые и довольные!»

Соня КАНДАЛОВА,
православная гимназия,
4-й класс:

«От одного только ожидания Рождества Христова во мне просыпаются радость и счастье. И эти мои чувства выливаются в благодарение Богу и желание помочь людям, дарить подарки! А дома у нас с наступлением Рождества становится ещё теплее, ещё уютнее. Мама начинает меньше суетиться, больше обнимает нас, говорит ласковые слова. Вечером мы собираемся и всей семьёй едем в храм!»

МАСТЕРСКАЯ ВОСПИТАНИЯ

В нём раскрывается душа православного народа, его культура, традиции. Встреча Рождества возрождает духовное здоровье и дарит подлинную радость и счастье подрастающему поколению.

В православной классической гимназии имени преподобного Серафима Саровского этот праздник особенно любим и почитаем. К нему юные гимназисты готовятся начиная с первого сентября, вновь и вновь соприкасаясь с далёкими, но такими трепетными событиями жизни Христа, участь быть, как и Он, милосердными и добрыми, прощающими и поддерживающими друг друга.

Так, недалеко ушедший от своих учеников по возрасту отец **Мифодий**, сам бывший ученик гимназии, с бесконечной любовью к воспитанникам разъясняет им основные постулаты веры. У старшеклассников

есть свой наставник – отец **Стефан**, который к тому же является классным руководителем 10-го класса. Нет такой проблемы, которую бы он не решил, вопроса, в котором не разобрался. Экскурсии в музеи, видеосъёмки со своими подопечными по приготовлению домашних блюд – всё это объединяет, учит ценить друг друга.

И директор, и учителя в гимназии – сторонники активной духовной и творческой жизни обучающихся. Поэтому каждый день ребят наполнен, кроме уроков, познавательными и творческими проектами. И один из важнейших – экскурсии в храмы Домодедовского округа. Живое общение со

САМЫЙ УДИВИТЕЛЬНЫЙ

Праздник Рождества Христова наполнен радостью

священниками, рассказы об устройстве храмов пробуждают в детях духовные начала. Так, ученики четвёртого класса в сентябре посетили храм Благоверных князя и княгини **Петра и Февронии Муромских**, прониклись проповедью о значении семейных ценностей в жизни человека. А уже в октябре ребята побывали в храмах Николая Чудотворца в сёлах Лямцино и Домодедово. Настоятели этих храмов – духовник гимназии протоиерей **Александр Трушин** и иерей **Сергей Заплатников** – провели экскурсии для ребят, позна-

комили с историей храмов и старинных икон.

Ещё одной замечательной поездкой ознаменовался конец ноября: третьеклассники посетили Серафимо-Знаменский женский скит в селе Битягово, созданный в начале прошлого века. Живой стариной, чистотой помыслов, бескорыстным служением Господу, молением за страждущих наполнено это святое место. Вот с такой историей познакомились совсем юные, но впечатлительные экскурсанты.

Испокон веков на Руси живёт благоговейное отно-

шение к хлебу – спасителю народа в самые трудные времена. И в ноябре ученики начальной школы посетили хлебные дома, которых в округе несколько. Бережное отношение к хлебу, уважение к труду пекарей – вот что вынесли, кроме плюшек, счастливые гимназисты!

Среди гимназистов есть победители и призёры муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников и по общеобразовательным дисциплинам, и, чем мы особенно гордимся, по духовному краеведению Подмосковья.

Грядущий праздник Рождества Христова – это для гимназии и сияющая яркими огнями ёлка, и вкусные подарки, и рождественский гимназический спектакль, участники которого – сами ученики, воссоздающие трогательный библейский сюжет, который на протяжении веков учит людей быть милосердными, сострадательными. Это действо с замирением сердца смотрят, откликаясь эмоционально, зрители – гимназисты, их родители, друзья, приглашённые гости! Так праздник Рождества Христова приносит и в нашу гимназию добро, любовь, тепло, радость, даря нам надежду и веру!

Евгений ЕВДОКИМОВ,
Вера МОРОЗОВА,
православная
классическая гимназия
имени преподобного
Серафима Саровского.